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                 Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

                   AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ALBA  

 

 

 

DECIZIE  ETAPA  DE  INCADRARE 

 

Nr. 12645 /           .01.2020                   

      

 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de   SC INDUSTRIAL 

AND LOGISTICS DEVELOPMENTS NV prin SC ISPCF SA București cu sediul in 
localitatea București, strada Dinicu Golescu, nr. 38, înregistrată la Agentia pentru Protecţia 
Mediului Alba cu nr. 11457 din data de 31.10.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanței 
de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin 
Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, Agentia pentru Protecţia 
Mediului ALBA decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul sedinţei 
Comisiei de Analiza Tehnică din data de 07.01.2020, ca proiectul ”Dispozitiv de linii 
CF în incintă, interferențe cu rețeaua GN și împrejmuire  la zona industriala sat 
Decea”  propus a fi amplasat în comuna  Miraslau, loc Decea, extravilan, nu se supune 
evaluarii impactului asupra mediului.  

    
   Justificarea prezentei decizii:  
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului 

asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 
anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, punctul 10 c)-Construcția 

căilor ferate, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1 ; 

1. Caracteristicile proiectului 
Caracteristicile proiectelor trebuie examinate, în special, în ceea ce privește: 

a) dimensiunea și concepția întregului proiect; 
Lucrările sunt proiectate să se execute pe teritoriul judeţului Alba, în extravilanul comunei 

Miraslau, sat Decea. 
Lucrarile propuse constau in realizare dispozitivului de linii din incinta terminalului, 

rezolvarea interferentelor cu conducta magistrala de gaze si realizarea imprejmuirii. 

Pentru deservirea  feroviara a Zonei Industriale se doreste realizarea unui dispozitiv 
de linii C.F. in incinta, racordat la infrastructura feroviara publica in statia CF Unirea, prin 
intermediul unei linii c.f. de racord amplasata pe partea stanga a magistralei feroviare 300 
Teius - Razboieni. 

Proiectul trateaza dispozitivul de linii din incinta, rezolvarea coexistentei liniilor CF  
cu conducta de gaz  si imprejmuirea zonei de lucrari la limita proprietatii. 
Lucrarile propuse a fi executate sunt lucrari de:constructii cai ferate  - dispozitiv de linii 
C.F. in incinta.; imprejmuirea terenului cu gard din plasa zincata si stalpi de otel zincat, 

https://lege5.ro/Gratuit/geydqobuge/ordonanta-de-urgenta-nr-57-2007-privind-regimul-ariilor-naturale-protejate-conservarea-habitatelor-naturale-a-florei-si-faunei-salbatice?d=2018-12-11
https://lege5.ro/Gratuit/ge2donzuge/legea-nr-49-2011-pentru-aprobarea-ordonantei-de-urgenta-a-guvernului-nr-57-2007-privind-regimul-ariilor-naturale-protejate-conservarea-habitatelor-naturale-a-florei-si-faunei-salbatice?d=2018-12-11
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Devierea locala a conductei de gaz in vederea asigurarii dezvoltarii terminalului in partea 
de nord; 
In exterior, traseul liniei ferate industriale va incepe la km CFR 424+700 din  Firul II al 
intervalului de circulatie Miraslau – Unirea si se va inscrie pe un traseu paralel cu linia c.f. 
existenta la o distanta de circa 5 m fata de axul firului II existent. Linia c.f. are o lungime de 
cca 1,6 km si dupa intrarea in incinta industriala se leaga la dispozitivul de linii c.f. al 
terminalului logistic. 
     Lucrarile propuse pentru realizarea dispozitivului de linii c.f. din incinta constau in 
realizarea a 6 linii c.f la fronturile de încărcare-descărcare, amplasate in deschiderea 
prevazuta pentru instalarea unei macarale portal (transtainer) avand lungimi utile de 280-
320 m denumite 1T-6T; 
      Liniile C.F. vor fi conectate cu linia de racord exterioara prin intermediul unui dispozitiv 
de linii  C.F. si 5 schimbatoare de cale. 

Pentru deservirea  feroviara a Zonei Industriale se doreste realizarea unui dispozitiv de linii c.f. 
in incinta racordat la infrastructura feroviara publica in statia CF Unirea, prin intermediul unei  
linii c.f. de racord amplasata pe partea stanga a magistralei feroviare 300 Teius - Razboieni. 

Linia de racord va urma un traseu paralel amplasat pe partea stanga a liniei c.f. Miraslau – 
Unirea fir II pana in zona km 423+200 unde va intra in incinta Zonei Industriale Decea si se va lega 
la dispozitivul de linii de garare care vor deservi viitorul terminal logistic. 

Suprafaţa ocupată de lucrări este de circa de 18.000 m2, pe teren proprietate a domeniului 
public al Comunei Miraslau, din care 15.000 mp sunt ocupati cu dispozitivul  de linii c.f. din incinta. 
Suprafaţa ocupată de lucrări este de circa de 18.600 m2, pe teren proprietate a domeniului public 
aflat in proprietatea CNCF CFR SA si respectiv domeniul public al Comunei Miraslau. 
Lucrarile proiectate necesita ocuparea unei suprafete totale de 18600 m2, teren apartinand 
CNCFR “CFR” SA si domeniu public al comunei Miraslau. Aceste lucrari se executa in extravilanul 
localitatii Decea, judetul Alba. 

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate; - Nu este cazul. 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității; 

Resursele naturale folosite pentru realizarea obiectivului de investiții sunt doar cele legate 

de materialele de construcții, mai exact beton, agregate, sorturi.   

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate; deşeurile rezultate din lucrările de 
investiție și din funcționarea  obictivului se vor gestiona conform prevederilor Legii 
211/2011. 
e) poluarea și alte efecte negative; -  pentru a se preveni poluarea factorilor de mediu 
functionarea obiectivului se va face respectand prevederile legislatiei de mediu 
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv 
cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice :  Nu este cazul. 
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a 
poluării atmosferice – Nu este cazul. 

2. Amplasarea proiectului 
Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte 
trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește: 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor; 
Terenul propus pentru implementarea proiectului este în extravilanul comunei Miraslau. 
Destinatia terenului, conf PUG Miraslau este de cai de comunicație feroviară. 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 
naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul 
acesteia; - nu este cazul 
c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială 
următoarelor zone: 

1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor- Nu este cazul. 
2. zone costiere și mediul marin; - Nu este cazul. 
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3. zonele montane și forestiere; - Nu este cazul. 
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional; - Nu este cazul. 
5. zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 

desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația 
privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone 
protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, 
precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și 
hidrogeologică; - Nu este cazul. 

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 
mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru 
proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; - Nu este cazul. 

7. zonele cu o densitate mare a populației; - Nu este cazul. 
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic. –   Nu 

este cazul. 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării 

adecvate sunt următoarele: 
Proiectul propus nu intră sub incidența articolului 28 din Ordonanța de urgență a 

Guvernului numărul 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin 
Legea nr.49/2011 cu modificările și completările ulterioare; 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării 
impactului asupra corpurilor de apă  

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, 
cu modificările și completările ulterioare, 

Condițiile de realizare a proiectului:   
1. .   Pe parcursul executării lucrărilor propuse prin proiect și pe perioada funcționării 
obiectivului se vor lua măsuri în vederea asigurării protecției factorilor de mediu 
2. Deşeurile generate pe parcursul execuţiei lucrarilor de investitie si funcționării 
obiectivului se vor gestiona cu respectarea  prevederilor Legii 211/2011    
3. Terenul afectat temporar de lucrările  propuse se va readuce la starea inţială de 
folosinţă;  prin lucrările propuse nu va fi afectată vegetaţia; 
4. Utilajele tehnologice folosite în timpul construcţiei şi  funcţionării vor respecta 
prevederilor HG 743/2002 privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor 
cu ardere internă, destinate maşinilor mobile nerutiere şi stabilirea măsurilor de limitare a 
emisiei de gaze şi particule poluante provenite de la acestea ; 
6. La finalizarea lucrarilor de investitie se va notifica APM Alba, în conformitate cu 
prevederile Ord. nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizației de 
mediu, cu completările și modificările ulterioare. 
 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 
situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se 
modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de 
a notifica APM Alba. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată 
într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios 
administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, 
actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării 
publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului 
administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

https://lege5.ro/Gratuit/ge3demru/legea-apelor-nr-107-1996?pid=10135143&d=2019-01-08#p-10135143
https://lege5.ro/Gratuit/ge3demru/legea-apelor-nr-107-1996?pid=10135178&d=2019-01-08#p-10135178
https://lege5.ro/Gratuit/gu3dsojy/legea-contenciosului-administrativ-nr-554-2004?d=2018-12-11
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Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 
neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, 
considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării 
publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu 
ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, 
respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării 
aprobării de dezvoltare. 

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, 
persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 
anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității 
publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare 
revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în 
termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. 

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă 
prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea 
autoritate. 

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este 
gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 
292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului 
și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

 

 
 

p.DIRECTOR EXECUTIV, 

 Mărioara POPESCU 

 

 

ȘEF SERVICIU  AVIZE                                                   p.ȘEF BIROU CALITATEA  

ACORDURI, AUTORIZAȚII                                            FACTORILOR DE MEDIU                        

          Doina BĂRBAT                                                               Delia STĂNESCU                                                                                                                                                                                                               
                                                                             

                                                                                                                  

 

 

 

 

 
Întocmit: Aurora NEAMTU 

 
 
 
 
 
 

https://lege5.ro/Gratuit/gu3dsojy/legea-contenciosului-administrativ-nr-554-2004?d=2018-12-11
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Anunț public privind decizia etapei de încadrare 

 

 

 

Agenţia de Protecţie a Mediului ALBA   anunţă publicul interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare  al proiectului Construire carmangerie anunță publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare de către APM Alba - fara evaluarea impactului asupra 
mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul   
”Dispozitiv de linii CF în incintă, interferențe cu rețeaua GN și împrejmuire  la zona 
industriala sat Decea”  propus a fi amplasat în comuna  Miraslau, loc Decea, extravilan, 
județul Alba, titular SC INDUSTRIAL AND LOGISTICS DEVELOPMENTS NV prin SC 
ISPCF SA București cu sediul în  localitatea București, strada Dinicu Golescu, nr. 38. 

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la 
sediul autorității competente pentru protecția mediului alba din Alba Iulia str. Lalelelor nr. 
7B în zilele de luni-joi, intre orele 8-16 si vineri intre orele 8-14,  precum si la urmatoarea 
adresa de internet apmab.anpm.ro.  

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare pana 

la data de 22 .01.2020 

 

Data afişării anunţului pe site 

          de 13 .01.2020 
 
 
 


